

# press release

即時發佈

## 渣打慶祝「世界視覺日」 啓動全球籌款活動 實踐 2020 年籌募一億美元承諾

**2011 年 10 月 13 日，香港** -- 為慶祝「世界視覺日」，渣打本周於全球 70 個國家舉辦籌款活動，與多個國際性護眼的非政府組織合作，協助消除可避免失明，實踐「看得見的希望」計劃籌募一億美元的承諾，渣打將以同額配對捐款。

渣打香港夥拍國際奧比斯，並於奧比斯襟章籌款運動中獲頒「最高籌款金額機構」及「最多人參與機構」獎項，以表揚渣打香港在協助消除可避免失明及視障方面的承諾及貢獻。渣打香港同時贊助「奧比斯學生大使運動」，為本港學童提供護眼教育。另外，渣打香港亦為員工安排了一連串的護眼教育活動，藉此提高員工對護眼的意識。

渣打於上月舉行的「克林頓全球行動計劃」年會上宣佈，將會再籌募多 6,300 萬美元，為亞洲、非洲和中東地區建立可持續護眼服務，新承諾是自 2003 年至今為防盲工作所籌得善款的三倍，籌募目標是在 2020 年為全球行動「看得見的希望」籌得一億美元善款。

自 2003 年起，「看得見的希望」為超過 2,500 萬人提供服務，資助 278 萬宗復明的白內障手術，並為 337 萬人提供醫治維生素 A 缺乏症及河盲症的藥物，正正展現渣打與國際防盲協會長久以來的夥伴關係。而未來籌募所得的善款，將用於協助非政府組織發展長遠惠及社區的項目。

在香港，渣打透過其全球行動「看得見的希望」夥拍國際奧比斯，自 2003 年計劃推出以來，至今籌得超過港幣 3,000 萬元，用於中國的復明行動及護眼教育。

- 完 -

活動相片：



渣打香港連續八年榮獲奧比斯襟章籌款活動「最高籌款金額機構大獎」及「最多人參與機構」獎項，公司管治及策劃推動主管譚何錦文女士從奧比斯香港籌募發展總監劉慧思小姐接過獎座。

傳媒聯絡查詢：

楊玉貞/ 江芷華

香港公共事務處

電話：2820 3850/ 2820 3009

編輯垂注：

**渣打銀行 – 在亞洲、非洲及中東市場佔領導地位**

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所及孟買證交所掛牌上市，名列倫敦富時指數 100 大上市公司市值排名的前 25 名。總部位於倫敦的渣打擁有逾 150 年歷史，網絡遍及全球增長最迅速的市場，於亞洲、非洲及中東地區具領導地位。渣打集團約 90% 的收入及溢利來自亞洲、非洲及中東的個人銀行和企業銀行業務。重點市場策略以及與客戶之間密切關係的深化，是帶動集團近年增長的主要引擎。

渣打在全球超過 70 個國家設有超過 1,700 個分行及辦事處。市場及業務的迅速增長為 85,000 名員工提供了富挑戰性的跨國工作機會。渣打集團致力於建立為一間持續發展的企業，並以遵循高標準公司管治、社會責任、環境保護及僱員多元化在全球獲得超卓信譽。全新品牌承諾「Here for good」展現了集團 150 多年來一直堅守的信念及核心價值 - 為每一個人，為時代進步，為長遠發展，一心做好，始終如一。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

渣打香港於 2008 及 2009 連續兩年獲取香港人力資源獎頒發最佳僱主大獎，並自 2008 年開始連續三年獲嘉許為年蓋洛普(Gallup) 最佳工作環境大獎得獎機構之一。

請登入以下渣打網頁查詢更詳細資料：[www.standardchartered.com](http://www.standardchartered.com)

### **看得見的希望**

渣打於 2003 年推出的「看得見的希望」全球慈善活動，目的是在發展中國家為視障人士恢復視力和進行護眼教育。在員工、客戶、商業伙伴及廣大市民的支持下，活動至今已籌得超過三千七百萬美元，並為全球二十三個國家，超過二千五百萬人服務。「看得見的希望」的最新目標是在 2020 年或之前籌募共一億美元善款（包括已籌得的三千七百萬美元）。